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4_E6_B3_A8_c45_75598.htm 客观试题部分 一、单项选择题(本

题型共15题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答

案正确的，每题得1分。) 1.某人拟在30年后退休时拥有1 000

000元的资金，从现在起每年年末等额存入一笔款项。假设银

行存款利率10%，他每年需存入（）。 A.247元 B.4 310元 C.6

079元 D.57 300元 2.下列等式中不正确的是（）。 A.利润=（

销售收入-盈亏临界点作业率） B.安全边际率=1-盈亏临界点

作业率 C.销售收入×边际贡献率=利润 固定成本 D.利润=安

全边际率×边际贡献率 3.某企业所处行业竞争日益加剧，为

占领更大的市场份额，管理当局决定一方面增加设备提高产

量，另一方面降低单位售价、加大广告宣传力度，若不考虑

其他因素，那么该方案实施后企业的盈利水平将（）。 A.大

幅度提升 B.略有增加 C.下降 D.资料不足，无法判断 4.现值指

数大于1，意味着（）。 A.投资项目的收益率超过预定的贴现

率 B.投资项目的收益率等于预定的贴现率 C.投资项目的收益

率小于预定的贴现率 D.以上都不是 5.对上市公司而言，以下

事发生而无需作重大事件公告的是（）。 A.涉及重大诉讼 B.

公司未能按期偿还到期重大债务 C.进入清算、破产状况 D.有

股东持有公司外发股份的2% 6.某企业计划发售一面值10 000

元的三年期债券，票面利率8%，计复利到期一次性还本付息

，发行时，市场利率为10%，则该债券的发行价格为（）。

A.9 460元 B.9 503元 C.10 000元 D.10 566元 7.普通股不具备（）

的特点。 A.无到期日 B.高风险 C.股利固定 D.永久性 8.某企业



发行面额为1 000万元的10年期企业债券，票面利率10%，发

行费用率2%，发行价格1 200万元，公司所得税率33%，该债

券资本成本为（）。 A.5.58% B.5.70% C.6.7% D.10% 9.某企业

发行在外的股份总额为1 000万股，19×1年净利润2 000万元。

企业的经营杠杆系数为2，财务杠杆系数为3，如果在现有基

础上，销售量增加10%，企业的每股盈利为（）。 A.3元 B.3.2

元 C.10元 D.12元 10.根据母公司持有股份的不同，被控股的子

公司可以分为全资子公司等四类，其中质量参股子公司（）

的股份被另一家公司持有，并受其影响和制约。 A.100%

B.50%-100% C.20%-50% D.11.企业财务管理活动主要以（）为

管理对象。 A.资金及其流转 B.人员的流动 C.产品及其流转 D.

人、财、物 12.关于我国《公司法》规定的股票上市的条件，

下列选项哪个是错误的（）。 A.公司股本总额不少于人民币5

000万元 B.开业时间在五年以上 C.最近三年连续盈利 D.财务

会计报告无虚假记载 13.某企业生产的某产品的市场售价30元/

件，税金6元/件，管理费用2元/件。据此计算目标成本上限是

（）。 A.22元/件 B.24元/件 C.28元/件 D.30元/件 14.某企业预

计全年总的现金需求量是720万元，企业以有价证券作为外部

筹资间断的缓冲形式，假设每次交易的成本是25元，适用利

率10%。最佳现金库存水平下，企业的平均现金余额是（）

。 A.10 000元 B.30 000元 C.40 000元 D.60 000元 15.上题中，全

年保持现金的总成本是（）。 A.6 000元 B.8 000元 C.9 000元
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